

# 颂歌献给党 喜迎十八大

## ——浦东新区各街镇社区居民载歌载舞欢乐迎中秋庆国庆集锦

编者按：连日来，浦东新区各街镇社区居民以不同形式，喜迎党的十八大，欢度中秋佳节和国庆63周年。航头镇人民政府在市民广场举办大型迎中秋庆国庆文艺晚会，请来著名滑稽笑星、越剧名家等，吸引了众多居民前来观看；周浦镇各界人士欢聚一堂迎佳节，并为周浦建设发展建言献策；周家渡社区居民来到武警支队，舞空竹、敲腰鼓，比赛弄堂游戏，让不能回家的武警官兵欢度中秋；陆家嘴街道在社区文化中心挂起200多条中秋典故和常识的谜语，居民们自编自答，在五颜六色的灯谜里猜谜联欢；潍坊社区在世茂滨江花园举办中外居民中秋联欢晚会，武术、杂技、奇艺纷纷上场；东明街道在社区举办“我们共同的节日”系列活动；三林镇人民政府在三林老街组织社区居民和机关干部一起来了场大合唱比赛……一系列的活动唱响了社会主义好、共产党好的主旋律。本版以图文并茂的形式展现社区居民在“双节”将至时的欢乐集锦。



### 航头镇群众文化展演好戏连台

▲9月26日晚，航头镇市民广场上举办了一场“迎国庆·迎中秋”2012航头镇市民广场晚会暨航头镇第三届“金秋十月”群众文化展演活动。活动现场，大型舞台上不断变换着色彩的射灯和LED屏上火红的国旗早已吸引了大批居民。三个胸前别满了军功章的老兵唱着气宇轩昂的军歌，越剧徐派传人钱惠丽的越剧选段，滑稽明星陈国庆和薛文斌的《恭喜曲》，舞林大会伴舞老师激情四溢的恰恰，沪剧院著名演员孙徐春的《为你打开一扇窗》等节目，让现场笑声掌声不断，现场气氛一浪高过一浪。

据悉，本次航头镇“金秋十月”群众文化展演活动将历时一个月，举办6大系列的赛事和10个文艺专场，包括“鹤之曲”沪剧大赛、“鹤之恋”家庭才艺大赛和“鹤之梦”新航头人才才艺大赛等等，将让百姓在国庆、中秋长假里足不出户，尽情享受文化大餐。



### 东明人在家门口享受文化大餐

▲9月21日，在三林城市商业广场前，东明社区百姓欢欣鼓舞，他们用文化大餐喜迎“双节”。一台由浦东新区艺术指导中心主办、东明路街道承办的主题为“七彩东明我的家”的文艺演出，吸引了众多市民群众的眼球。浦南文化馆和街道文化团队，精心挑选演出剧目，将活动不断推向高潮。



### 周家渡社区居民与不能回家的武警共度佳节

▲9月24日上午，周家渡社区川新分中心在武警九支队的操场上举办了“第三届迎国庆、贺中秋，军民共享童年弄堂游戏”活动。10个居民区150余居民走进军营，和官兵们一起表演、游戏，共度佳节。身着大红民族服装的昌五腰鼓队，敲出了欢天喜地的喜庆。

### 三林人用歌声唱响社会主义好共产党好

国庆中秋之际，在三林老街上舞台上举行的“欢乐迎中秋、颂歌献祖国、喜迎十八大”三林镇社区合唱节晚会上，《心中的党旗》、《打起手鼓唱起歌》、《共产党好》、《四渡赤水出奇兵》、《红旗颂》、《天路》、《越来越好》等老歌，频频引发台下观众的共鸣，回顾党和国家的辉煌历程。《去一个美丽的地方》、《超越梦想》等曲目则唱出了三林人对家乡新变化的欣喜和热爱，三林中心幼儿园合唱队的《葡萄园夜曲》，更是让人们在稚嫩却又富有朝气的歌声中看到三林未来的希望。三林人在佳节相聚三林塘老街，用歌声迎接中华民族的传统节日，

用歌声表达对伟大祖国的无限热爱、用歌声唱响社会主义好共产党好。大合唱比赛从12支社区歌队中评选出示范歌队1支、优秀歌队8支、最佳歌队3支。

据了解，2010年上海世博会举办以来，三林经济、社会、文化等各项事业快速发展，三林合唱团已经成为三林社区文化团队中的一支骨干队伍，曾多次参加市、区各类重大合唱比赛，获得了浦东新区十佳歌队、上海市优秀歌队等称号。三林合唱团成员还积极深入社区，开展艺术指导，为提升三林社区整体合唱水平作出贡献。



### 周浦镇“迎中秋、庆国庆”统战人士座谈

### 周浦镇各界人士欢聚一堂迎佳节为周浦发展建言献策

▲9月25日上午，周浦镇各民主党派、宗教、少数民族、台联、侨联、中华职教社等各界代表欢聚一堂，共迎中秋、国庆佳节。周浦镇党委委员金晔代表镇党委、政府向与会代表，并通过他们向全镇各界统战人士及其家属、亲属和海外亲人致以诚挚的节日问候。各民主党派负责人及统战团体负责人围绕周浦中心工作及统战工作进行了交流，并对周浦的建设发展纷纷建言献策。

### 潍坊社区世茂滨江花园中外居民共度佳节

▲9月15日，2012世贸滨江花园中秋联谊会在世茂滨江花园活动室举行，400余名小区中外居民前来参加。

武术、杂技、奇艺，世贸滨江花园居委会联合业委会和物业邀请来了众多专业演员为小区中外居民献上了一台台好戏，看得场下的观众掌声连连。小区居民也自编自导，表演了合唱、京剧等项目。



本版文/摄影 记者 印重九 通讯员 朱平红 王慧英 徐云 孙永钧 陈磊